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der Jugendlichen
haben Lust

bekommen, an einer
solchen Freizeit

wieder
teilzunehmen 

90 % 87 %
 wollen die
Freizeit ihren
Freund*innen

weiterempfehlen 

So wirken 
Freizeiten auf
Jugendliche
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73 %
waren von der

Freizeit begeistert

95 %
 fanden die

Mitarbeiter*innen
sympathisch 

74 %
hatten die

Möglichkeit, das
Programm

mitzugestalten 

92 %
 haben auf der
Freizeit neue
Freund*innen
gefunden




63 %
wollen später selber
Mitarbeiter*in auf
einer Freizeit sein 

90 %
haben sich
erholt und

hatten Zeit zum
relaxen




90 %
waren fasziniert vom
Erleben der Natur

85 %
 lobten die

Atmosphäre, in der
man sehr offen

miteinander reden
konnte

Zentrale Ergebnisse
aus der

Panelstudie




